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AWK
tombok, figgvéenyek



zh
 felépitése
- harom feladat (6-6-8)
e anyagresz: minden, ami a félev soran
elhangzott, de foleg az els6 zh 6ta elhangzott
anyag (regularis kifejezése, awk)

» amit hasznalhatsz (ne bizd el magad, ezek zh-n
valo lapozgatasa nem lesz elég, ahhoz hogy
megold a feladatokat): Rodek Lajos gyakorlati
jegyzete



Vezérlési szerkezetek

» for (KIF1; KIF2; KIF3;) {}
» for (INDEX in NEV) {}

- nem sorrendben jarja be a tombot!

- csak ha nem szamit a sorrend, pl: halmaz
* break, continue
e exit

- (ha nem az END-ben van, akkor az END szekcid
meg lefut!!)



Vezérlési szerkezetek

e if (FELTETEL) {
UTASITAS
} else {
UTASITAS

]
 while (FELTETEL) {}

e do {} while (FELTETEL)
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Feladatok

KI az 0sszes szOt a bocsanat.txt -bol

KI az 10 karakternél hosszabb szavakat a

bocsanat.txt -bél



TOmb - Asszociativ tomb

* Dinamikus indexelés, szdoveges indexekkel:

- nem kell elore megadni a méretet
- tetszOleges sz6veges indexszel hasznalhato

- ertekek tipusaban sem kell egyeznie (tombdon beldl
lehet szOGveg e€s szam is)

- ha olyan indexre hivatkozunk, ami nem létezik, akkor O
vagy ™ lesz az eredmény

« NEV[ INDEX ] = ERTEK
» delete NEV[INDEX ] vagy delete NEV



TOmb - feladat

o Szamoljuk ki bocsanat.txt-ben levo szavak
elofordulasat, majd irjuk Ki

- figyeljink oda arra, hogy a kilénb6zo irasjelek miatt
egy sz0 ne szerepeljen tébbszor — regularis
kifejezeés segitségével adjuk meg az elvalaszto
jeleket

— Ures sz0 elofordulasa nem érdekel — toroljik a
tombinkbal



Beépitett szoveges flggveények

getline valtozo; — beolvas a STDIN-rdl

tolower(str), toupper(str) — kisbetls/nagybetus valtozata az
str-nek

length(str) — szOveg hossza

Index(str, substr) — a substr-et keresi a str-ben és visszatér a
pozicigjaval

split(str, array, delim) — a delim mentén feldarabolja str-t és az
array tombbe tarolja el a darabokat

substr(str, start_index) — a str start_index poziciojatol
kezdb6do részt adja vissza

substr(str, start_index, len) — a str start_index poziciojatol
kezdbdve len hosszu reszt ad vissza



Feladatok

» Egészitsuk ki az eloz0 feladatot az alabbiakkal:
hagyja figyelmen Kivil a kis/nagy betlket

» A split.txt-bol hatarozzuk meg azokat a sorokat,
amelyeknél 2014. 10. 21-nél ujabbak



Beépitett numerikus fliggvények

* int(x) - egészre vagas (siman elhagyjuk a tizedes
jegyeket)

sgrt(x) - negyzetgyok

exp(x) - (e " x)

log(Xx) - természetes alapu logaritmus

sin(x), cos(x) - sin, cos radianon értelmezve

rand() - O és 1 kozotti veletlen szamot ad

Az intervallum [0,1). Tehat ha pl.: indexet akarunk vele dobni,
akkor hozza kell adnunk 1-et!
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